
 

 

 

 

 
 

 :أتمّم كل كتابة بالأعداد النّاقصة  – 1
6 x 11  =61                                3 x 11  =31 
8 x 111  =811                               111 x  7  =711  

11 x 54  =541                                    124 x  11  =1241 
111x  137  =13711                         11 x  111  =1111 

 :ـ أحوّل العدد إلى الوحدة المناسبة  2
 دكم 241= هم  24  هم                     41= كم   4
 م  2411= هم  24دكم                        411= كم  4
 م 241= دكم  24م                          4111= كم  4
   < >ـ  أقارن بين العددين بوضع العلامة المناسبة  3

456871         >        675113 
132614         <        132612 
234761         <        234711 
814112         <       785421 
118617        <        117817 
058761        <        808071 

 .متفرجا  141608يمكن لملعب كرة قدم أن يرفع   – 3
 .تذكرة  111111عدد التذاكر التي تم بيعها هي 

 ما هو عدد التذاكر المتبقية ؟
 .تذكرة   50698

 
 

حساب ذهني السنة الرابعة الثلاثي الثانيإصلاح   

 


